香港特區第五屆區議會選舉今 日投票,這次也是違法「佔領」失敗以及 特區政改方案被反對派「綑綁」否決後的首場全 港性選舉,極具指標性作用。

過去數年,香港反對派爲一己之私,壞事做盡,先有被揭發收 受「政治獻金」,策動長達79天違法「佔領」亂港禍港。「佔領」慘淡收 場後,就大搞不合作運動及瘋狂拉布,狙擊施政,與民爲敵,甚至扼殺讓全港 500萬合資格選民一人一票選舉2017年特首的普選方案。

之,走火入魔,有分析指連續4年拉布已浪費香 3年多,新局至近日才能上馬。

議例必因拉布陷入拉鋸局面。開設創新及科技局 拉布説「不」。

時,自2013年起,每年的《撥款條例草案》審 通過手中的選票,懲罰禍港候選人,用行動向

同時,「佔」禍後遺症陸續浮現,暴力衝擊文化如癌細胞一樣在社區迅速蔓 延,政治魔手甚至伸入校園。香港在反對派摧殘下,社會撕裂,人人皆輸。 香港文匯報在區議會選舉投票的關鍵時刻,回顧香港反對派近年的所作所為, 總結出反對派的「十大罪狀」,包括策動違法「佔領」破壞發展、忽略地區工 作、傳播戾氣重創社會和諧,以至荼毒新一代走向民粹激進主義等,拆解反對派 一而再地干擾特區政府施政和社會正常運轉的把戲,撕破他們爲保議席,極速

> 變臉、「忽然民生」的政棍嘴臉。 事實上,區議會是地區性服務的非政權機構,也是各派政治力量強化網絡及 培養新人的平台。區議員最重要的職責,是爲社區街坊服務,需要以長期而扎

實的工作,以及未來更好服務市民的務實政綱,來贏得選民的支持。爲了令

香港的發展重回正軌,廣大選民必須積極及愼重地用好手中一 票,踢走亂港禍民的反對派,要一班「謀殺」港人福祉 的候選人「票債票償」,選出眞正爲香港好、做實 事的民意代表,讓香港集中精力,穩定施

■香港文匯報記者 李自明

政、發展經濟、改善民生。

序概念,為違法「佔領」塗脂抹粉,披上「民主」和「公義」 選人。

的連場警民衝突,以及對社會造成的撕裂,所 為保議席,為撈選票,去年狂熱「撐佔」的反對派候選人突然

召的「傘兵」候選人,也鬼祟避談「佔領」,以免為選情「倒

香港社會活動,試圖借助所謂的「公民抗命」形式分裂 香港是中國不可分離的部分,但違法「佔領」組織

細心分析,整場違法「佔領」處處「港獨」身 來」等「港獨」色彩的旗幟,不少鼓吹「港獨」的團體

地鼓吹「命運自決」,直接挑戰中央政府權威。 「一國兩制」是香港發展的基石,倘若「港獨」 「兩獨合流」,嚴重危害國家統一,香港必須高度 思潮殺入區議會,可以預見衝擊特區管治的行動會

影。無論是違法「佔領」前後,反對派都不遺餘力 更陸續出現,染指今屆區議會換屆選舉。

反對派籌備「佔領」以來,「佔領」聲勢不斷下 治爭議中一拖再拖。

區政府施政。他們在議會上拉布,在社會上衝擊遊客,擾 亂秩序,蠱惑人心。反對派不斷翻起政治波濤,令特區政



寒問暖,滿口「成功爭取」,試圖蒙蔽選民。更令人不齒的

■「佔領」示威者暴力衝擊警察防線。

近年來,反對派不顧香港經濟面臨下行的風險,不惜 反對派的居民,都慨嘆反對派議員當選後「玩失蹤」,要不

府難以集中精力發展經濟和改善民生,許多有益於香港長不過,最諷刺是每當選舉期臨近,「平時不燒香」的反對

每天周旋於違法「佔中」、否決政改、擾亂施政、搞亂社會 坊心清眼亮,誰在社區長期深耕,誰在選前才急打「民生

場,所有民生工程及利民措施,勢必在無止境的政 **■合法集會的舞台背景大書「命運自主」,最後** 

包庇激進派在議會拉布,甚至縱容「本土派」等激進 不過,正當港人承受苦果,反對派仍任由激進勢力在

「佔領」遺禍至今繼續浮現。經濟學人智庫(The 領」後愈見囂張,多次發起以「反水貨客」為名的所謂

香港因去年底的違法「佔領」活動,影響了社會的穩 進活動的人數看似微不足道,但他們的所作所為足以對

此外,近期訪港旅遊人數持續下滑,更連累香港酒 未來4年的福祉和訴求,只會繼續淹沒在激進浪潮中。

演變成非法「佔領」。

傷害港人利益和福祉,使用偏激、甚至暴力的手段,干擾特 自力更生,否則就只能投靠建制陣營幫手。

之中,哪有閒情關注地區街坊的民生小事。難怪不少昔日撐 牌」,相信選民都心中有數。

者由始至終,一直高舉「命運自主」、「重奪香港未

變本加厲,甚至利用地區資源,集結力量,繼續 「播毒」。當區議會成為「港獨分子」的政治角力

發展拉後腿 民生難改善

人,過去竟響應反對派陣營策動違法「佔領」行動, 症」

善社會的重要棟樑,但反對派肆意曲解基本法的「不良記」「雙學」等在前面策動,利用青年作「馬前卒」,企圖以「悲 錄」,令人擔心反對派候選人一旦當選,勢必會繼續破壞 情」獲取國際社會支援,要脅中央,企圖篡奪特區管治權。 「一國兩制」,成為窒礙社區發展的絆腳石。

派在美英等西方勢力協助下策動違法「佔領」,宣稱要爭取 也壞了香港。 所謂的「公民提名」,威脅特區政府制訂另一個的 特首普選方案,讓外國勢力的代理人藉「公民提 名」而「出閘」,奪取香港的管治權,其所作所為 與世界各地發生的「顏色革命」有驚人相似之處,可 以説是在香港的「翻版」,西方傳媒也將其定性為 「雨傘革命」。

全國人大常委會的「8·31」決定,是遵循香港基 本法第四十五條作出的決定,但反對派竟「妖魔 化」該決定是「假普選」,甚至有部分人試圖以 「國際人權公約」取代香港基本法,爭奪法理依據 的話語權及主導權,嚴重阻礙特首普選的落實。 在長達 79天的違法「佔中」,與美英關係密切的

可幸,「佔中」慘淡收場。為免反對派政棍再次趁機 回顧兩年來的政改爭議,反對派由始至終都執意推翻全國人 亂港,選民必須慎重看待今次區選,杜絕搞事分子躋身 大常委會的「8.31|決定。為破壞香港「一國兩制」,反對 地方議會 ,否則猶如親手抓老鼠放進米缸,亂了社區 ,





反對派近年打着「真普選」及「愛與和平」等幌子,煽動 用選票「煞停」歪風,以免激進勢力倡議的「以武制暴」 青年學生參與「公民抗命」,把學生「綁上戰車」,淪為 暴力衝擊、吵吵鬧鬧、荒唐謾罵,進一步進駐社區,毒害年 「佔中炮灰」。富理想和熱情的學生在違法「佔領」期間被 輕人,令社區陷入一片烏煙瘴氣之中。

-代事事擺出「唯我獨尊,不能妥協」的態度。近期,以 「抗命抗爭」為衝擊藉口的魔手已伸入校園,衍生出有學生 禁錮、圍堵港大校委會成員的「黃衛兵之亂」等暴行,令社

在今年區議會選舉中,選民的抉擇事關重大,大家必須運

社會出現了明顯的分化和撕裂。更令人擔憂是,互不相識的 市民在街頭爆發罵戰衝突的場面,竟然成為當今社會常態, 而爭論也從街頭延伸到互聯網上,網民經常在各大社交媒體 上掀起「罵戰」,甚至大玩「人肉起底」、「圍攻」及語言 暴力,社會前所未有地充滿着戾氣。

區議員的責任是凝聚和團結社區,優化市民生活,締造社會和 諧。但回顧各反對派候選人在「佔領」期間,不斷煽動社會矛 盾,把兩極分化發酵愈甚,與區議員的本分背道而馳。此外, 他們不惜把堅守崗位、依法執法的香港警隊,推向市民的對立 面,縱容「佔領者」對執法者肆意衝擊,抹黑辱罵,甚至扣上 「警黑勾結」等失實指控,明顯是重創社會和諧的「劊子手」。

民意,脅迫街坊一同忍受持續79天亂港的集結人士、一直 出議會,踢出社區。

■市民在街頭爆發罵戰、動武等場面成為當今社會常態。

## 在旺角盤踞不去的「鳩嗚團」,以至在所謂「反水貨客」行 動中的「搞事者」。

如何重建和諧社區,如何守護社區互助文化,值得香港市 更令人憤怒的是,有反對派區議員及社會幹事,在「佔前」民深思。假如你不願意再忍受香港陷入亂局,不願意再「硬 佔後」,竟高舉一己政治訴求,完全漠視地區「反佔領」的 食」反對派的「假民主」,就必須用選票把反對派候選人踢



叫小市民放心,讓他們為社區民生事務把關呢?

去年10月,有網民發放大量涉及「佔中三丑」戴耀廷、 的反對派陣營,對這些來歷不明的資助刻意視而不見,由 朱耀明、陳健民,及港大民意研究計劃總監鍾庭耀的機密電 他們為社區把關,「混賬」會否在社區「遍地開花」,陸 郵,揭露戴耀廷曾向港大不同部門發放共 145萬元「來歷不 續有來,令人質疑,相信希望香港安定繁榮的選民,都會 明」的「秘密捐款」,包括用於所謂「佔中公投」的80萬 懂得如何選擇。

# 「佔中」賬目尚未交代

當中也涉及處早前,再有自稱於「佔領」行動中處理財務問題的人士揭 理地 區工程 撥 露,「佔領」當日「借殼籌款」的逾千萬元「見光資金」 放港人生路 **還香港治法** 作。但違法「佔 揭示「佔領」賬目混亂,與港大關係更是耐人尋味。不過, 中,近四分之一、 涉及 241 萬元已落入港大「口袋」,再次 **一日有黑金 民主哪有真** 類」行動爆發至 「佔中三丑」大玩「拖字訣」及「語言偽術」,辯稱違法 今一年,混賬愈 「佔領」 行動在立法會6月中否決政改後才真正「埋數」, 渴愈多 ,所謂 對公開報告的確實日期含糊其辭。

■**違法「佔領」行動爆發至今一年,混賬** 「和平佔中」 同時,有網上秘密文件踢爆,壹傳媒創辦人黎智英疑是 在行動前承諾 「佔中黑手」兼「最大金主」。連串「混賬」,令人質疑 公開的財政報告,至今仍然無影無蹤。反對派候選人憑什麼 來自「見不得光」的幕後勢力,更令人擔心有人通過「隱 形」的財務資助去搞亂香港。跟「佔中黑手」同坐一條船

選舉「陰招」盡出 誠 區選會選舉重視比拚候選人的 「佔中」浪潮中,反對派候選人對自己曾參與

定性而連降15位,排名由第31位跌至第46位。

招」,選民必須擦亮眼睛,認清真相:

中生有。在個別競爭激烈的選區,關於建制派 摸魚。反對派候選人自知因支持「佔領」及拉 候選人的抹黑謠言滿天飛,甚至出現有人冒充 布神憎鬼厭,惟有在選前打「告急牌」拉票。 建制派候選人的義工,到選民家裡拜訪,放下 最近,反對派中幾位明星級候選人更加未投 錢物栽贓陷害,涉嫌觸犯法律的極端個案。

二是「裝聾扮啞」,存心隱瞞。在一片反 盲目「追星」。

地區實績,但一眾社區服務薄弱的反對派,由 「佔中」、拉布等惡行,「集體失憶」,當有 於挑撥政治性議題不成功,紛紛狗急跳牆,大 選民當面質問時,有人顧左右而言他,企圖矇 香港文匯報綜合反對派候選人三大「陰 「由始至終反佔中」云,「變節嘴臉」令人驚

一是頻頻發放涉嫌虛假信息,捕風捉影、無 三是狂打「告急牌」,企圖刺激選民,渾**水** 

「問佔」失憶 告急博同情

騙選民,也有人打倒昨日的我,投機地自稱

票,先告急,被網友揶揄只能在電視機見到當 區區議員,想「明星」幫手跟進地區事務,更 加難過登天,故心水清的選民,今年都不會再

土文化」、「保障香港權益」旗號的激進團體,在「佔

反對派滿口「為民請命」,卻跟惡勢力為伍,為反對 而反對,拉發展的後腿。一旦由他們主宰區議會,港人

香港政治、經濟、社會和形象造成巨大傷害。

■民協馮檢基(中)選前8天即搞告急造勢晚會



拉布已浪費香港市民逾